Тестовый контроль по химии в 8 классе
Вариант 1
1.Элемент, имеющий наибольшие неметаллические свойства

а) азот;  б) углерод;  в) кремний;  г) фосфор. 

2. Радиус атома наибольший у

а) бора;  б) углерода;  в) азота;  г) кислорода.

3. Заряд ядра атома наименьший у

а) серы;  б) алюминия;  в) кальция;  г) лития.

4.Число протонов у атома магния равно:

а) 13;  б) 14;  в) 12;  г) 15.

5. Число электронов на внешнем уровне наибольшее в атоме

а) магния;  б) алюминия;  в) лития;  г) хлора.

6. Количество неспаренных электронов в атоме хлора равно:
а) 1; б) 2; в) 3; г) 4.        
7.У какого элемента наиболее выражены неметаллические свойства:

а) фосфор;  б) азот;  в) мышьяк;  г) сурьма.

8. Число энергетических уровней у атома натрия равно:

а) 1; б) 2; в) 3; г) 4.        
9. У какого элемента  электроотрицательность больше:

а) литий;  б) натрий;  в) калий;  г) рубидий.
10. Вещество с ковалентной полярной связью:

а) Nа2S;    б) N2;      в) FеС13;  г) SiF4
11. Степень окисления -3 азот проявляет в соединении:
а) KNO3;      б) N2O3;      в) А1N;   г) NO
12. Молярная масса МgSО4 равна:

а) 160 г/моль;      б) 110 г/моль;      в) 120 г/моль;   г) 140 г/моль;

13.Количество вещества 11 грамм МgSО4  равно:

а) 0,2 моль;      б) 0,1 моль;      в) 0,5 моль;   г) 0,15 г/моль;

14. В 0,2 моль Na2CO3  содержится молекул:
а) 6,02*1023 ;      б) 1,2*1023;      в) 3,01*1023;   г) 1,5*1023..
15.Формула оксида фосфора (V)
а) Р2О3;  б) Н3Р;  в) Р2О5;   г) ) PCl3.               
Вариант 2

1.Элемент, имеющий наибольшие металлические свойства

а) бериллий;   б) литий  в) магний г) натрий.

2. Радиус атома наименьший у

а) лития;  б) натрия;  в) калия;  г) рубидия.

3.Заряд ядра атома наибольший у

а) кислорода;  б) фосфора;  в) кремния;  г) серы.

4.Число электронов у атома алюминия равно:

а) 13;  б) 14;  в) 12;  г) 15.

5. Число электронов на внешнем уровне наименьшее в атоме

а) магния;  б) алюминия;  в) лития;  г) хлора.

6. Количество неспаренных электронов в атоме серы равно:
а) 1; б) 2; в) 3; г) 4.        
7.У какого элемента наиболее выражены металлические свойства:

а) литий;  б) натрий;  в) калий;  г) рубидий.

8. Число электронов на внешнем энергетическом уровне  у атома углерода равно:

а) 1; б) 2; в) 3; г) 4.   
     
9. У какого элемента  электроотрицательность меньше:

а) кремний;  б) фосфора;  в) сера;  г) хлор.
10. Вещество с ковалентной неполярной связью:
а) СаF2;  б) Р4;  в) FеС13;   г) НF.
11. Степень окисления + 5 фосфор проявляет в соединении:

а) Р2О3;  б) Н3Р;  в) Р2О5;   г) ) PCl3.               .
12. Молярная масса Na2CO3 равна:

а) 160 г/моль;      б) 106 г/моль;      в) 126 г/моль;   г) 100 г/моль;

13.Количество вещества 53 грамм Na2CO3  равно:

а) 0,2 моль;      б) 0,1 моль;      в) 0,5 моль;   г) 0,15 г/моль;

14. В 0,5 моль  содержится молекул МgSО4:

а) 6,02*1023 ;      б) 1,2*1023;      в) 3,01*1023;   г) 1,5*1023 ;

15. Формула оксида хлора (VII):

а) ClO;     б) Cl2O7;  в) Cl2O3;   г) Cl2O5.
Вариант 3

1.Элемент, имеющий наименьшие металлические свойства

а) калий;  б) кальций;  в) стронций;     г) рубидий.

2. Радиус атома наибольший у

а) кремния;  б) фосфора;  в) серы;  г) хлора.

3.Заряд ядра атома наибольший у

а) серы;  б) алюминия;  в) кальция;  г) лития.

4.Число протонов у атома фосфора равно:

а) 13;  б) 14;  в) 12;  г) 15.

5. Число электронов на внешнем уровне наибольшее в атоме

а) магния;  б) фосфора;  в) натрия;  г) серы.

6. Количество неспаренных электронов в атоме углерода равно:
а) 1; б) 2; в) 3; г) 4.        
7.У какого элемента наиболее выражены неметаллические свойства:

а) фтор;  б) хлор;  в) бром;  г) йод.

8. Число энергетических уровней у атома алюминия равно:

а) 1; б) 2; в) 3; г) 4.        
9. У какого элемента  электроотрицательность больше:

а) кислорода;  б) фосфора;  в) кремния;  г) серы.

10. Вещество с ионной связью:
а) S02;   б) Р4;  в) СаF2;   г) НF.
11. Степень окисления + 7 хлор проявляет в соединении:
а) HCl ;   б) Cl2O7;  в) Cl2O3;   г) Cl2O5.
12. Молярная масса СuSО4 равна:

а) 160 г/моль;      б) 110 г/моль;      в) 120 г/моль;   г) 140 г/моль;

13.Количество вещества 32 грамм  СuSО4  равно:

а) 0,2 моль;      б) 0,1 моль;      в) 0,5 моль;   г) 0,15 г/моль;

14. В 0,3 моль  CaCO3  содержится молекул:

а) 6,02*1023 ;      б) 1,2*1023;      в) 3,01*1023;   г) 1,8*1023 ;

15. Формула оксида азота (IV):

а) NO;      б) N2O3;      в) NO2;   г) N2O5
Вариант 4

Элемент, имеющий наименьшие неметаллические свойства

а) кислород;   б) фтор;   в) хлор;     г) сера.

2. Радиус атома наименьший у

а) магния;  б) кальция;  в) стронция;  г) бария.

3.Заряд ядра атома наименьший у

а) кислорода;  б) фосфора;  в) кремния;  г) серы.

4.Число электронов у атома кремния равно:

а) 13;  б) 14;  в) 12;  г) 15.

5. Число электронов на внешнем уровне наименьшее в атоме

а) магния;  б) фосфора;  в) натрия;  г) серы.

6. Количество неспаренных электронов в атоме азота равно:
а) 1; б) 2; в) 3; г) 4.        
7.У какого элемента наиболее выражены металлические свойства:

а) магний;  б) кальций;  в) стронций;  г) барий.

8. Число электронов на внешнем энергетическом уровне  у атома фосфора равно:

а) 5; б) 6; в) 3; г) 4.        
9. У какого элемента  электроотрицательность меньше:

а) магния;  б) кальция;  в) стронция;  г) бария.
10. Вещество с ковалентной полярной связью:
а) СаF2;  б) Р4;  в) FеС13;   г) НF.

11. Степень окисления + 6 сера проявляет в соединении:

а) SO2;  б) H2S ;  в) SO3;   г) FeS2.
12. Молярная масса CaCO3 равна:

а) 160 г/моль;      б) 106 г/моль;      в) 126 г/моль;   г) 100 г/моль;

13.Количество вещества 20 грамм  CaCO3  равно:

а) 0,2 моль;      б) 0,1 моль;      в) 0,5 моль;   г) 0,15 г/моль;

14. В 0,25 моль  СuSО4    содержится молекул:

а) 6,02*1023 ;      б) 1,5*1023;      в) 3,01*1023;   г) 1,8*1023 ;

15. Формула оксида марганца (III)

а) MnO;     б) Mn2O7;  в) Mn2O3;      г) MnO2.
